

地方新聞

分享: [Facebook](#) [Twitter](#) [Line](#)

遠東棒球大聯盟夏令營閉幕大小朋友相約明年再來



2016/08/04

【大成報記者劉彩雲/臺南報導】「strike ! out！」2016遠東棒球大聯盟夏令營，小小水手與小小道奇最後冠亞軍爭霸戰，小小道奇派出強力救援，來自大灣國小的四年級學生陳奕全，在滿壘的情況下，以再見三振驚險守住2：1的領先，辛苦地拿下冠軍，學員振奮地高舉雙臂，衝向球場中央，享受勝利的喜悅，讓兩梯次的棒球夏令營，畫下完美的句點。

兩梯次最後冠軍，都是由劉嘉倫、陳皓瑋兩位遠東科大棒球隊員，擔任指導教練，執教功力與學員培養的默契，頗受肯定。強力救援陳奕全更是一身勁裝，球衣、球褲、球鞋、手套一應俱全，原來曾經在別處球隊待過，也讓主審基於保護球員，規定他不准投變化球，也成為球賽一段有趣的小插曲。

結業式上，每位學員人人有獎，都拿到遠大棒球隊球衣，或中職球星的簽名棒球。頒發結業證書，每位學員都與教練擁抱告別，依依不捨之情，洋溢臉上。雖然只有短短三天，但相互培養濃厚的革命情感，不言而喻！大家也相約明年再來。最後全體衝向外野噴水處，象徵迎向光明。兩梯次的棒球營，辦得有聲有色，讓小朋友都能有一段美麗難忘的記憶。

遠東科技大學體育中心主任陳彥君，在結業式上，當場承諾將延續夏令營的精神，由遠東科大七十位優秀傑出的棒、壘球校隊隊員擔任指導教練，每週六成立長期營隊，在遠大棒球場，開放兩個小時，讓喜歡棒球運動的小朋友，在專屬、高規格、標準的棒球場，能夠盡情揮灑奔馳。而這階段的小朋友，要以培養興趣及扎根為主，讓棒球溶入日常生活，達到寓教於樂的目的。

圖1:2016遠東棒球大聯盟夏令營_冠亞軍戰況激烈。

圖2:2016遠東棒球大聯盟夏令營_大灣國小陳奕全全力救援成功。

圖3:2016遠東棒球大聯盟夏令營圓滿閉幕_學員與教練依依不捨擁抱告別_相約明年再來。

